Эфирные масла

Апельсин

Придает коже упругость, способствует уменьшению морщин, обладает отбеливающим действием, эффективное антицеллюлитное средство. Оберегает сухую кожу, испытывающую витаминный голод; средство для быстрого и яркого загара. Подходит для любой кожи. Уничтожает различные герпесы на губах. Действенное средство от перхоти; эффективно при сухих волосах.

Сильный антидепрессант

Базилик

• Устраняет бородавки, папилломы. 
• Омолаживает, тонизирует, разглаживает, освежает кожу. 
• Помогает при нейродермитах. 
• Помогает при акне, герпесе, угревых воспалениях. 
• устраняет дряблость проблемных зон 
• Придает блеск волосам, укрепляет. 
• Улучшает рост волос, устраняет выпадение, ломкость. 

• Устраняет ПМС 
• Снимает спазмы при менструации. 
Бархатцы

Смягчает огрубевшие участки кожи, избавляет от мозолей и бородавок, способствует быстрому рассасыванию шрамов и гематом. Обладает очень сильным антисептическим и антимикробным действием. 
Бергамот

• Оказывает антисептическое действие на кожу при стрессах. 
• Нормализует секрецию жирных и потовых желез. 
• Устраняет раздражение кожи. 
• Обладает антигрибковым действием. 
• Устраняет воспалительные процессы кожи. 
• Укрепляет волосы, устраняет перхоть. 
• Освежает и тонизирует кожу. 
Конец формы

Одно из лучших масел для ухода за волосами
Ветивер

Начало формы

Омолаживает кожу, очищает ее от отмерших клеток, придает эластичность. Обладает противовоспалительным и регенерирующим свойствами. Рекомендуется для увядающей кожи. Может использоваться на любом типе кожи. Точечно – при различного вида угрей, ранах, порезах, раздражениях, ожогах, инфекционных заболеваниях кожи, а также при воспалениях. Восстанавливает кожный покров увядающей, сухой, истонченной кожи, улучшая эластичность и упругость. Прекрасный увлажнитель. Дренирует и сокращает поры. Оптимизирует потоотделение. 

Для тела:
· Повышает эластичность и упругость кожи

· Увлажняет и питает кожу

· Полезно для сухой, раздраженной и обезвоженной кожи

· Помогает для устранения морщин и растяжек

· Заживляет раны

· Регулирует работу сальных желез

· Уменьшает поры

Конец формы

Герань

Помогает при проблемах кожи нейроэндокринного характера (экземы, нейродермиты), ожогах, ранах, обморожениях, трещинах, грибковых поражениях кожи, угрях, способствует восстановительным процессам в клетках кожи, нормализует работу сальных и потовых желез, смягчает сухую кожу, тонизирует и омолаживает любой тип кожи, обладает отбеливающим действием, устраняет перхоть. Благотворно для чувствительной, повреждённой кожи. Хорошо устраняет сыпь, воспаление и быстро регенерирует кожу после ожогов и обморожений, делая ее гладкой и молодой. 
Обладает антибактериальным, антисептическим, противовирусным, обезболивающим и противоотечным действием, снимает воспаление в области наружного среднего уха и носоглотки, улучшает проводимость сердечной мышцы, микроциркуляцию, нормализует сердечный ритм, снижает артериальное давление, стимулирует крово и лимфообращение, нормализует менструальный цикл, облегчает состояние организма в период климакса. Масло женского здоровья. 


Грейпфрут

Нормализует секрецию, объем и дренажные функции сальных желез, осветляет и отбеливает жирную кожу, сужая поры. Препятствует образованию камедонов. Прекрасный тоник для жирной кожи. Точечно – при угревой сыпи. В смесях стягивает расширенные поры, способно удерживать влагу в коже. Великолепно восстанавливает естественную сальную секрецию при жирных волосах, при длительном применении устраняет их повышенное загрязнение и склеивание. Способствует росту волос. Нормализует жировой обмен, снижает вес, применяется при лечении целлюлита. Удаляет запах ног. 
Обладает спазмолитическим, ферментативным, желчегонным и мочегонным действием. Притупляет чувство голода, способствует избавлению от лишнего веса, способствует выведению токсинов из организма. Повышает сопротивляемость организма к инфекционным и простудным заболеваниям. Оптимизирует работу печени и желчного пузыря, устраняет воспалительные процессы и препятствует образованию конкрементов. 

Жасмин

Улучшает состояние всех типов кожи, омолаживает ее, облегчает состояние кожи при заболеваниях нейроэндокринного характера (экземы, дерматозы и т.д.), устраняет все грубые оттенки запахов. 

- лучший косметический препарат для тонкой, сухой, гиперчувствительной кожи, склонной к раздражению;
- восхитительное увлажняющее, успокаивающее и антисептическое средство для ухода за сухой и зрелой кожей;
- для ухода за жирной и склонной к воспалению кожей;
- даёт мягкий отбеливающий эффект;
- устраняет сухость, раздражение, высокую реактивность на внешние воздействия, стрессовые пятна;
- освежает, омолаживает, формирует гомогенную окраску кожи;
- масло жасмина используют для увеличения эластичности кожи, для удаления следов от растяжений и шрамов;
- эффективно при экземе, неспецифических дерматитах;
- используется для ухода за кожей при аллергических высыпаниях, воспалении;
-устраняет зуд. 
Иланг-иланг

При любом типе кожи. В смесях cпособен балансировать производство себума в жирной коже. Убирает раздражения на сухой коже. Прекрасный тоник для сухого скальпа, способствует росту волос. Омолаживает, увлажняет, разглаживает, «полирует» кожу. Подходит для ухода за чувствительной и пористой кожей. Устраняет угревую сыпь, препятствует преждевременному старению кожи, стимулирует рост новых клеток в глубоких слоях кожи, придает коже упругость, бархатистость и нежность, снимает раздражение и воспаление, оказывает целебное действие при экземах и дерматозах. Эффективное средство против слоящихся и ломких ногтей. Укрепляет волосы, делает их эластичными. Ценится в интим-косметике. 
Снижает мышечный тонус, регулирует работу сальных желез. Нормализует коронарный кровоток, иннервацию сердечной мышцы при аритмии, ишемической болезни сердца, устраняет головную боль у людей, склонных к повышенному кровяному давлению, противосудорожное средство. Для мужчин и женщин облегчает протекание климакса. Оптимизирует кровообращение, уменьшает частоту пульса, выравнивает его ритм. Потенцирует и выравнивает дыхание, сообщая ему большую продуктивность. 

Камфора

Снимает усталость, стресс. В косметологии камфорное масло входит в состав кремов для жирной кожи, лосьонов после бритья, кремов для ног и отбеливающих кожу средств. Улучшает кровообращение, помогает при мышечных болях, ревматизме, растяжении. При наружном применении камфорное масло оказывает антисептическое, анальгезирующее, противозастойное, стимулирующее, укрепляющее нервы действие.
Кедр

Способствует оздоровлению кожи при экземах, дерматозах, импетиго, ожогах, угревой сыпи, раздражении, препятствует появлению перхоти и выпадению волос. Устраняет стрессовые пятна, высыпания, связанные с гормональными изменениями. Мощный антиоксидант, омолаживает, повышает тургор кожных покровов, помогая продлить молодость и сохранить здоровый вид кожи и свежий цвет лица. Эффективен кедр и при различных кожных проблемах. Стимулирует рост волос, восстанавливает целостность кератинового слоя, устраняет такое неприятное явление, как перхоть. Уменьшает жирность волос, может помочь при облысении. В последнее время исследуется при лечении раковых заболеваний. 
Устраняет воспалительные процессы носоглотки и дыхательных путей, оказывает отхаркивающее и противокашлевое действие. Усиливает кровообмен и насыщение кислородом тканей. Устраняет застойные явления в органах пищеварения и дыхания. Способствует быстрой регенерации и ранозаживанию. Кедр обладает высокой бактерицидной активностью в отношении микроорганизмов, грибов, вирусов. Является мощным средством укрепления иммунитета. Применение эфирного масла кедра эффективно при заболеваниях трахеобронхиального древа. Нормализует липидный обмен, побеждая целлюлит и локальные жировые отложения, помогая сохранить фигуру стройной и подтянутой. 
Клементин (мандарин) Разглаживает морщины, улучшает цвет кожи, эффективно при жирной пористой коже, а также при герпесе. Предупреждает образование стрий при изменениях объемов тела. Тонизирует, освежает утомленную, голодающую кожу, позволяя ей легко перезимовать, не испытывая дефицита солнца и тепла. Прекрасный тоник и увлажнитель, особенно для комбинированной кожи. Выравнивает рельеф эпидермиса. Выводит целлюлит. Способствует более эффектному и быстрому загару, препятствует обгоранию и образованию пятен. 
Обеспечивает прекрасное самочувствие при дефиците солнца, аккумулирует солнечную энергию, стимулирует усвоение витаминов. Помогает легко пережить самую долгую и тяжелую зиму. Устраняет кровоточивость и воспаление десен. Является источником незаменимых провитаминов, повышает сопротивляемость и защитные свойства организма. Оптимизирует саморегуляцию. Очищает организм от шлаков, противоотечное. 
Корица

Устраняет бледность кожи. Уход за слабыми, выпадающими волосами. Оказывает оздоравливающее действие при грибковых поражениях кожи, педикулезе, чесотке, способствует устранению бородавок, папиллом. 
Корица усиливает обмен веществ и кровоснабжение, препятствует образованию целлюлита, употребляется для гармонизации процессов пищеварения. Уменьшает проявления простудных заболеваний и гриппа. Используется в согревающих массажных составах. Нейтрализует яды при укусах насекомых. Устраняет неприятный запах изо рта. Позволяет согреться при любой температуре воздуха, устраняет мышечную скованность и дрожь. Для женщин: нормализует регулярность физиологического цикла. Усиливает сексуальность.
Куркума

Куркумен, содержащийся в этом эфирном масле, обладает способностью подавлять эластазу - фермент, разрущающий эластин в нашей коже, что приводит к дряблости и появлению возрастных морщин. 
Поэтому эфирное масло Куркумы длинной очень важно добавлять в кремы от морщин для зрелой кожи.
Лаванда

Эфирное масло из настоящей лаванды может использоваться при уходе за любым типом кожи. Она является одним из лучших средств при угревой болезни: дизинфицирует воспаления, балансирует производство кожного сала (себума) и вместе с тем заживляет раны, восстанавливает кожу, избавляет от после угревых шрамов. Эфирное масло из настоящей лаванды очищает, стимулирует и освобождает кожу от токсинов. Обладает прекрасными антисептическими действиями, уменьшает воспаления. Применяется от облысения 
Лаванда — признанная королева ароматерапии. Универсальное средство, идеально подходит для использования в домашней аптечке. Это прекрасное антисептическое и бактерицидное средство, наружно используется для заживления ожогов, укусов насекомых, ран, порезов, ушибов, синяков, нарывов, язв, герпеса, экземы, кожных высыпаний при ветряной оспе. Ценный компонент в ингаляционных смесях от простуды, ангины, насморка, кашля, гриппа, бронхита. Рекомендуется при головной боли, бессоннице. 
Ладан

Для любого типа кожи. Точечно – при прыщах, шрамах, язвах. Устраняет фурункулы и трудно заживающие раны. В разбавленном виде - восстанавливает увядающую кожу, разглаживает морщины. Балансирует выделение кожного сала у жирной кожи, снимает воспаления. Масло ладана с его стягивающими, возбуждающими и обновляющими свойствами идеально подходит для сухой, увядающей кожи.
Омолаживает, обновляет, повышает упругость, выравнивает цвет кожи. Облагораживает кожу, разглаживает складки и морщины, обладает отбеливающим действием. Оказывает противовоспалительное и ранозаживляющее действие. Устраняет выпадение волос, повышает их эластичность, устраняет перхоть. Укрепляет волосы, способствует их росту. 
Мощное регенерирующее и ранозаживляющее средство. Способствует рассасыванию рубцов, ускоряет заживление ран. 
Лиметт

Мощный тонизирующий антиоксидант: омолаживает, восстанавливает упругость и эластичность кожи и подкожных тканей. Возвращает упругие контуры бюсту, бедрам, животу, ягодицам. Освежает кожу, способствует разглаживанию мелких и глубоких морщинок. Формирует красивый гомогенный цвет кожи, слегка ее осветляя. Устраняет высыпания на жирной коже. Прекрасное средства для ухода за жирными волосами, придающее жемчужный отлив светлым волосам. 
Нормализует артериальное давление, устраняя тенденции к его подъему и снижению. Оказывает противопростудное, жаропонижающее действие. Оптимизирует процесс переваривания пищи. Общеукрепляющее и антиоксидантное действие, способствующее общему омолаживанию организма. Является радиопротектором (защищает от облучения). 

Лимон

Отбеливает, разглаживает кожу, сводит веснушки и пигментные пятна, ликвидирует видимый сосудистый рисунок, прекрасное средство от перхоти, естественный осветлитель волос, устраняет ломкость ногтей и волос, устраняет сыпь различного происхождения, фурункулы, лишаи, бородавки, трещины на ладонях и подошвах, экземы, кровоточивость дёсен. В косметике прекрасно подходит для ухода за жирной, инфицированной кожей, но также может подходить и для остальных типов кожи. 
Устраняет кровоточивость и воспаление десен. Хорошее противовирусное иммуностимулирующее средство - эффективно при гриппе, герпесе, ветрянке, вирусном гепатите, кори, паротите. Оказывает антибактериальное, антисептическое, бактерицидное действие. Входит в состав смесей для лечения инфекции горла и дыхательных путей. Средство от головной боли, связанной с гиподинамией, духотой, переутомлением и метеорологическими переменами. Купирует тошноту, непродуктивность дыхания, головокружение при переутомлении, спазмах сосудов головного мозга и передозировке кофе. Оказывает кардиотоническое действие. 
Мандарин

Мирра

Для воспаленной, поврежденной, треснувшей кожи. Точечно при воспалениях. В смесях при мокнущих экземах, угревой болезни, на коже, пораженной грибком, для сухой потресканной кожи, ранах, ожогах, лишаях и нарывах. Обладает вяжущим действием, стягивает поры. 
Одна из самых тонких и глубоких омолаживающих субстанций. Освежает, оживляет, подтягивает кожу, устраняя морщинки. Формирует красивый цвет у зрелой кожи, придает ей матовость и бархатистость. Устраняет аллергические, нейрогуморальные, пищевые дерматиты. Оказывает противовоспалительное и рассасывающее действие при инфильтратах и застойной сыпи. Способствует рассасыванию свежих рубцов и растяжек. Оказывает мощное регенерирующее действие при труднозаживающих ранах, язвах.. Положительно воздействует на ломкие волосы, укрепляет фолликулы, препятствует выпадению и поредению волос. Способствует рассасыванию рубцов, оказывает целебное действие при экземе, дерматозах, гнойничковых поражениях кожи, незаживающих язвах, ранах.
Морковь

Масло "солнца" притягивает солнечные лучи, способствует красивому ровному загару, без ожогов. Защищает, очищает, питает, омолаживает, восстанавливает кожу. Способствует росту волос, балансирует функционирование сальных желез. Компрессы из этого масла эффективны при любых кожных заболеваниях. Эфирное масло из семян моркови – прекрасное средство по уходу за любым типом кожи. Смягчает сухую, обезвоженную кожу; восстанавливает увядающую, усталую кожу, разглаживает морщины, повышает эластичность кожи. Используется при куперозе, розацее, различных дематитах, угревой болезни, псориазе; удаляет свободные радикалы и другие токсичные вещества с поверхности кожи, обладает антисептическими свойствами; восстанавливает базальный слой кожи. Имеет прекрасные заживляющие качества. 
Мята

Улучшает цвет, стягивает поры, регулирует производство кожного сала (себума). Сохраняет влагу в сухой коже. Освежает, «пробуждает» кожу, стирает с лица следы усталости, неполноценного сна, духоты и гипоксии. Уменьшает лабильность к внешним факторам. Повышает защитные функции эпидермиса. Устраняет бактериальные дерматиты, угревую сыпь, сосудистый рисунок и куперозы. 
Обладает противовирусной и антибактериальной активностью при простуде. Жаропонижающее. Оказывает смягчающее, противовоспалительное действие при охриплости и потере голоса. Оптимизирует мозговое кровообращение. Мята - прекрасный анальгетик, снимает менструальные, головные боли, вызванные гипоксией и переутомлением и мигрени. Устраняет тошноту, головокружения, рвоту, симптомы морской болезни. Купирует боль и воспаление при кариесе, воспалении десен, стоматите. Противотравматическое, рассасывающее. Входит в состав множества сердечных препаратов («Валидол», «Капли Зеленина» и т. д.). 

Орегано (душица)

Душица оказывает сильное липолитическое действие, она стимулирует b-рецепторы адипоцитов, устраняя гиперпродукцию жира клетками и его деструкцию, плюс улучшает кровообращение и постепенно целлюлит исчезает, подкожно-жировая клетчатка восстанавливает свою здоровую структуру. Эффективное средство при экземах, гнойничковых поражениях кожи, фурункулезе. Есть данные об антиаллергенном действии душицы. Парфюмеры применяли душицу в качестве дезодорирующего средства. Эфирное масло считается лучшим биоактиватором мыла, позволяющим глубоко и красиво очистить кожу, сократить поры, устранить чрезмерное потоотделение.

Пальмароза

Эфирное масло пальмарозы может использоваться при уходе за любым типом кожи. Точечно можно использовать при угревой сыпи, а также на коже, пораженной стафилакокком. Используется при мокнущих экземах и дерматитах. Регулирует производство кожного сала (себума) у жирной кожи. Одно из лучших средств при удалении постакне. Прекрасное средство для сухой и увядающей кожи, поддерживает водный баланс кожи. Нормализует работу сальных и потовых желез, дезодорирует, устраняет тяжёлый запах нездорового секрета кожи; придаёт коже свежесть, молодой вид. Прекрасный натуральный дезодорант. 
Антисептическое, бактерицидное, заживляющее, увлажняющее, стимулирующее пищеварение, тонизирующее. Эффективно воздействует на патогенную флору кишечника, налаживая его работу. Помогает при нервных заболеваниях. Обладает мощным регенерирующим действием, улучшает аппетит. 

Пачули

Питает, освежает, обновляет и разглаживает сухую, утомленную кожу. Устраняет раздражение и шелушение. Антисептическое, увлажняющее действие. 
Способствует быстрой эпителизации и полноценной регенерации. Заживляет трещины на коже. Восстанавливает кожный покров. Сужает расширенные поры. Великолепное средство при себорее. «Очерчивает» упругие контуры фигуры, устраняя дряблость бюста, живота и бедер, выводит целлюлит. Укрепляет, придает силу, эластичность и блеск волосам, устраняет перхоть, уменьшает жирность волос. 
Петитгрейн

Аромат эротической эстетики, куртуазности и роскошных эмоций. 
Петит грейн является мощным антиоксидантом, «эликсиром молодости». Оказывает освежающее, антисептическое и антивирусное действие, стимулирует увядающую, усталую кожу. Применяется для ухода за жирной, нечистой, угреватой кожей. Избавляет от угревой сыпи, обладает антигрибковым действием. Балансирует производство себума, стягивает расширенные поры. В разбавленном виде - одно из лучших средств для увядающей, морщинистой кожи. Разглaживает морщины, восстанавливает разрушенные клетки, способствует росту новых. Увлажняет сухую и обезвоженную кожу, придает ей эластичность. Препятствует выпадению волос и облысению. Восстанавливает фолликулы. Ценный компонент в смесях от целлюлита возвращает упругость животу и бюсту, омолаживает и разглаживает кожу, препятствует образованию стрий после беременности или резкого изменения объемов фигуры. 
Петрушка

Петрушка используется в косметике, для лечения сухой себореи, розовых угрей, снимает пигментные пятна, отечность век. Используется для профилактики загара. Стимулируя кровоток, очищает раны, способствует рассасыванию гематом. Считается хорошим тоником для кожи головы и волос. Раньше верили в то, что одного упоминания петрушки достаточно, чтобы обратить в бегство вшей. Оказывая тонизирующий эффект на кровеносные сосуды, она иногда применяется как наружное средство для лечения геморроя. Если приложить петрушку к месту ушиба, она сузит поврежденные сосуды под кожей, не позволив, таким образом, большому количеству крови просочиться в окружающие ткани. Тот же самый эффект сужения сосудов может пригодиться для лечения лопнувших капилляров на коже лица, если упорно делать процедуры в течение нескольких месяцев. Эффективно для снятия отеков вокруг глаз. 
Роза 

Аромат роскоши, витающий вокруг аристократии и богемы. Обогащает эмоции, придает им утонченность. Антидот чувству обиды, т.к. выводит все внешнее за круг личностного сознания. Помогает пылким натурам спокойно противостоять иронии и язвительности окружающих, не воспринимая это как провокацию. Устраняет комплекс неполноценности. Развивает чувство юмора. Устраняет симптомы переутомления, купирует реакции на стресс, повышает работоспособность. Стимулирует творческий и интеллектуальный подъем. 
Царственное косметическое средство, имеющее много областей применения. Роза - омолаживающая, антиоксидантная субстанция. Разглаживает морщинки, восстанавливает контуры овала лица. Особенно хорошо воздействует на сухую кожу, устраняет шелушение и раздражение. Омолаживает, придает ровный, красивый цвет. 
Устраняет воспаления, раздражения и шелушения. Мощное регенерирующее средство, повышает эластичность и упругость кожи. Нормализует секреторные функции кожи, восстанавливает защитную мантию, устраняет гиперчувствительность кожи. Устраняет воспалительную сыпь бактериального и вирусного генеза, эффективна также при экзематозных, аллергических дерматитах и нейродермитах. Оказывает рассасывающее действие на рубцовую ткань (небольшой площади). Устраняет видимый сосудистый рисунок и куперозы, формирует гомогенную окраску кожи. Устраняет отечность и темные круги под глазами, припухлость век. Эфирное масло розы используется для любого типа кожи. Точечно при различного вида угрей, сыпи, куперозе, ожогах, шрамах, воспалениях, радиационных ожогах. Нормализует производство кожного сала (себума) у жирной кожи. Восстанавливает эластичность увядающей, морщинистой, усталой кожи. Увлажняет сухую, обезвоженную кожу. Можно использовать для детей. Прекрасное средство для увядающей кожи – восстанавливает эластичность, разглаживает морщины, увлажняет кожу и поддерживает водный баланс. 


Розмарин

Вербеннонный розмарин лучше других хемотипов подходит для ухода за кожей. 
Это масло обладает сильным антисептическим и тонизирующим действием. Стимулирует местное кровообращение и обновление клеток. Поэтому оно специально используется для жирной кожи, склонной к нарушениям местного кровообращения, а также одно из лучших средств для ухода за волосами. Используется при себорее, балансирует производство себума у жирной кожи. Обладает прекрасным вяжущим действием, стягивает поры, сглаживает неровности, очищает черные угри. Уменьшает гиперсекрецию жирной и нечистой кожи. Дренирует, вызывает сокращение пор, препятствует образованию камедонов. Выравнивает рельеф кожи. Смягчает грубые участки кожи, устраняет ороговевшие участки, восстанавливает нежность и эластичность эпидермиса. Способствует устранению рубцов, пигментных пятен, разглаживает морщины и складки. Эфирное масло розмарина вербенон хемотипа - лучшее средство для сухой и увядающей кожи. Способствует рассасыванию рубцов и шрамов. Устраняет сыпь бактериальной и вирусной этиологии, эффективен также при абсцессах, флегмонах, угревой и фурункулезной сыпи, экземах, инфицированных ранах. Сильнодействующее противоцеллюлитное средство. Стимулирует регенерацию и рост, останавливает выпадение волос, устраняет перхоть. 
Эффективное средство при вегето-сосудистой дистонии. Устраняет частые головные боли. Улучшает мозговое кровообращение. Устраняет переутомление глаз, повышает остроту зрения. Выводит из обморочного состояния, устраняет гипотонические головокружения. Является мощным стимулятором защитных сил организма. 
Розовое дерево

Это масло популярно в косметике, традиционный компонент в массажных смесях для повышения эластичности кожи лица, рук и всего тела. Используется для всех типов кожи, особенно для сухой, воспаленной и шершавой. Устраняет пятна и сосудистый рисунок. Смягчает, повышает упругость, эластичность и защитные функции эпидермиса, устраняя раздражение, шелушение и трещины. Увлажняет, питает, разглаживает сухую чувствительную кожу, склонную к стрессовым пятнам, повышает ее защитную функцию, придает упругость и эластичность, разглаживает морщины, улучшает микроциркуляцию, нормализует внутрикожный обмен веществ и крови. Эффективно при стрессовых пятнах, реактивной гиперемии. Способствует рассасыванию тонких рубцов. Устраняет видимый сосудистый рисунок, куперозы. Препятствует образованию растяжек у беременных женщин. Обладает отбеливающим действием, устраняет аллергическую сыпь, способствует улучшению состояния кожи при проблемах нейроэндокринного характера. Используется в качестве ароматического компонента при производстве парфюмерии и гигиенических средств для мужчин. 
Оказывает противовоспалительное и смягчающее действие на органы дыхания, устраняет бронхоспазмы и астматические компоненты кашля. Облегчает хронический кашель и кашель курильщика. 

Ромашка

 Может использоваться при любом типе кожи. Рекомендуется для чувствительной, сухой кожи, кожи склонной к покраснениям и зуду, а так же при акне и высыпаниях. Восстанавливает поврежденный кожный покров. Увлажняет кожу. Убирает мешки под глазами, удаляет отечность с лица.
Полезна при куперозе
В кремах для рук смягчает кожу, заживляет трещины.
Сандал

Эфирное масло сандалового дерева может применяться для любого типа кожи, особенно с различными воспалениями, нагноениями, угрями. Точечно - при угревой болезни, воспалениях, ранах. Одно из самых тонких эфирных масел, разглаживающих морщинки. Своей косметической славой сандал особенно обязан виртуозному качеству разглаживать сетчатые морщинки вокруг глаз. Омолаживает, оживляет, освежает, тонизирует кожу, ликвидирует дряблость и расплывчатость контуров лица и тела. Ликвидирует пересушенность, огрубение и воспаление кожи, восстанавливая ее первозданную эластичность. Применяется при сухой, потрескавшейся, шелушащейся, воспламененной коже – увлажняет, успокаивает воспаления, повышает циркуляцию крови, восстанавливает эластичность кожного покрова, повышает его упругость. Устраняет угревую сыпь, экзематозные и аллергические дерматиты, зуд кожи. Нормализует работу сальных желез. Восстанавливает здоровье волос, устраняет сухую перхоть. 
Сосна

Укрепляет волосы, останавливает их выпадение, повышает эластичность и тонус, избавляет от перхоти. Разглаживает морщины, омолаживает кожу, повышает ее барьерные функции, нормализует физиологическую восприимчивость чувствительных рецепторов. Устраняет фурункулез, себорею, воспалительную и нейрогуморальную сыпь. Способствует выведению токсинов через кожу, устраняет сыпь нейроэндокринного характера, фурункулы, 
Фенхель сладкий

Устраняет дряблость кожи, является средством «контурной пластики» лица и тела, повышает упругость живота, бедер и бюста. Может использоваться от целлюлита. При дряблой вялой коже разглаживает морщинки, повышает эластичность эпидермиса. Великолепный тоник для увядающей морщинистой кожи. Обновляет кожу, придает ей гомогенную окраску. Устраняет угревую сыпь, является прекрасным средством для ухода за кожей «тинэйджеров» при акне. Обладает вяжущим действием. Хорошо справляется с проблемами жирной кожи с расширенными порами или кожи с комедонами (угри с черными точками). Увлажняет сухую кожу, снимает отечность в области глаз. 
Ликвидирует кровоточивость и воспаление десен. Оптимизирует кровообращение, улучшает коронарный кровоток. Потенцирует работу органов пищеварения. Оптимизирует обмен веществ. Снижает вес при ожирении. Является антидотом алкоголя и никотина, нейтрализует токсины и канцерогенные вещества в крови. 


Чабрец

Останавливает выпадение волос, возвращает жизнь ослабленным, поврежденным волосам, подвергавшимся интенсивному воздействию химических веществ в процессе окрашивания и завивки. Сильнейший антисептик - устраняет гнойные поражения кожи, инфильтраты, мокнущую экзему, дерматиты, чесотку, герпес, педикулез. Ликвидирует зуд кожи. Способствует более эффектному и быстрому загару, препятствует обгоранию и образованию пятен. Регулирует работу сальных желез, способствует заживлению ран, язв, инфильтратов, обладает антипаразитарным действием (педикулез, чесотка, дерматозы). 
Мощный стимулятор иммунитета. Устраняет боль и воспаления носоглотки. Оказывает противовоспалительное, противокашлевое, отхаркивающее действие при воспалениях органов дыхания. Эффективно при стоматитах, воспалении и кровоточивости десен, глосситах. Нормализует артериальное давление при гипотонии. Анельгезирует ревматические боли. Для женщин: устраняет предменструальный синдром, провоцирует начало менструации при небольшой задержке, обладает абортивным действием, оказывает противовоспалительное действие на органы репродукции. Чабрец обладает мощным антимикробным и противогрибковым действием. Заживляет раны, укусы насекомых, устраняет жжение, боль, красноту, отечность. 

Чайное дерево

Чайное дерево признано в профессиональной дерматологии и косметологии как результативное антисептическое и противовоспалительное средство широкого спектра действия. Эффективно при острых и хронических воспалениях кожи. Устраняет гнойничковую, угревую сыпь. Ликвидирует бактериальные, вирусные, паразитарные дерматиты, экземы, воспалительные инфильтраты на коже. Оказывает так же брадикиназное, регенерирующее и реабилитирующее действие кожи, устраняя раздражение, отечность, зуд, покраснение, восстанавливает гомогенную окраску и здоровый рельеф кожи. Эффективное действие от новообразований и утолщения кожи. Способствует укреплению волос и уничтожению перхоти. 
Сильный антисептик, противовоспалительное средство многогранного применения. Препятствует росту и делению атипических клеток, оказывает радиопротекторное и антиканцерогенное действие. Для женщин: уничтожает патогенную флору слизистой влагалища; устраняет гиперсекрецию вагины (бели). Для мужчин: оказывает противовоспалительное действие на систему органов воспроизведения. 
Черный перец

Омолаживает, подтягивает, регенерирует кожу, делая её свежей живой и нежной. Эффективно при бактериально-вирусных дерматитах, угревой сыпи, инфильтратах. Укрепляет волосы, устранят выпадение волос. 
Шалфей мускатный

Эфирное масло мускатного шалфея – прекрасное средство по уходу за любым типом кожи. Точечно можно прижигать воспаления на коже. Балансирует производства кожного сала (себума). У сухой и увядающей кожи – восстанавливает эластичность, разглаживает морщины. Прекрасное средство для полоскания волос, уменьшает их сальность, избавляет от перхоти и облысения, препятствует выпадению волос. Снимает чрезмерную потливость ног. Является натуральным дезодорантом, способствует устранению угревой сыпи, разглаживает морщины, улучшает состояние кожи при заболеваниях нейроэндокринного характера. 
Шалфей мускатный очень полезен при простудах и респираторных инфекциях. Обезболивающее, противомикробное, антиоксидантное, антисептическое, желчегонное, дезодорирующее, антиспазматическое, противовирусное, противоревматическое, бальзамическое, отхаркивающее, гипотензивное, бактерицидное, заживляющее, желудочное, тонизирующее, налаживает менструальный цикл. Оказывает общеукрепляющее действие на организм. 
