Почему «домашняя» косметика.

Почти любая женщина минимум 2 раза в день наносит на кожу и волосы разнообразные косметические средства. Очевидно, что то, чем мы «кормим» кожу столь же важно, как, и то, что мы едим сами. Прилавки магазинов сегодня переполнены разнообразными средствами для ухода за кожей и волосами, но к сожалению, большая часть этих средств почти бесполезна, а в худшем случае может нанести вред внешнему виду и здоровью. В этом плане косметика, изготовленная собственноручно, гарантированно качественна, состоит из проверенных ингредиентов и обладает подобранными (задуманными качествами).

Что же не так с покупной косметикой? Во-первых, кремы для кожи состоят в основном из воды (90-95%), т.е. обладают низкой питательной ценностью для кожи, в то время как жирность «домашних» составляет 40-20% (это определяется личным пристрастием, состоянием кожи и т.д.). Во-вторых, состав крема. В покупные кремы, для снижения себестоимости, быстрого эффекта (который пропадет через несколько часов) добавляются дешевые и вредные компоненты. Например, минеральные масла – это продукты нефтепереработки, эти масла используют в качестве «основы», «жирной составляющей» крема, могут вызвать аллергические реакции, прыщи, производные формалина – их используют в качестве консервантов, вызывают старение кожи, интоксикацию организма. И еще тысячи других веществ, использующихся в современной косметической индустрии. А на самом деле, крем имеет простейший состав: вода, масло и эмульгатор, который позволяет им смешиваться. Даже если сделать крем без добавления других активных веществ, а только на основе натуральных масел: жожоба, кокоса, авокадо и т.д., он уже будет чудесно ухаживать за кожей! В производственные крема масло того же жожоба добавляется в качестве «актива», в очень небольших количествах, натуральный же крем просто из него, этого масла, состоит! Ну а кроме того, в крем можно добавить уже упомянутые «активы», т.е. активные ингредиенты, обладающие разнообразными полезными свойствами: антиоксиданты, увлажнители и т.д. А это уже в третьих. Активные ингредиенты (разнообразные кислоты, экстракты растений, витамины, эфирные масла и т.д.) эффективно действуют только в определенных, часто достаточно высоких концентрациях, а в производственную косметику добавляются в микродозах! Т.е. формально заявленное, например, масло розы присутствует, но как бы оно не было чудесно, в концентрации 1 капля на табун (ну можно сказать на пол литра))), оно ну никак не поможет вашей коже выглядеть лучше. Ну и вообще говоря, покупная косметика сделана так, что она просто не способна проникать в глубокие слои кожи, т.е. она никак не улучшит ее состояние по настоящему. Как правило, это эффекты на несколько часов, а в случае дешевой косметики так и вообще, лишь до полного высыхания крема.

Собственно в самом составе крема кроется ответ на вопрос «всем ли подойдет домашний крем». Как видите, в него просто не входят компоненты, которые могут вызвать аллергии, сухость и прочие «радости». Домашний крем идеален для ухода, например, за младенцами по той же причине: в него входят компоненты обеспечивающие замечательный уход и НЕ входят прочие 2 десятка компонентов призванных придать продукту дешевизну в производстве, приятный запах синтетических отдушек, сохранность в течении 3-х лет и т.д.

Подвох покупных моющих средств состоит в том, что они обладают сильно щелочной реакцией, что очень плохо воздействует на кожу и волосу. Практически все косметические проблемы: перхоть, шелушение, жирные или сухие волосы, выпадение волос идут из-за этого (разумеется проблемы, вызываемые гормональным нарушением, стрессами, неправильным образом жизни и т.п. никто не отменял, но это отдельная тема). В качестве ПАВа в покупных шампунях в основном используется лаурил сульфат натрия, он является дешевым моющим средством, при постоянном применении вызывает сухость и шелушение кожи, ослабление и выпадение волос.

Безусловно, хорошую натуральную косметику можно и купить, для этого нужно выбирать продукты с сертификатом Ecocert и статусом «BIO».

Стоимость такой косметики не запредельная, но весьма ощутимая. Например, популярное масло для профилактики растяжек Веледа, стоимость 100 мл больше 1000 р. Читаем состав: миндальное масло, масло жожоба, масло ростков пшеницы, масляный экстракт цветков арники, смесь натуральных эфирных масел – т.е. все то же самое вы можете смешать сами, потратив порядка 200 рублей.

Кожа человека. Строение и функции.

Кожа человека – это чрезвычайно сложный защитный механизм, призванный оберегать организм от проникновения инородных тел и от потери влаги.  Кожа, это орган, площадь которого составляет 1,5 – 2,0 кв.м.  У кожи есть несколько функций:

- защита;

- орган чувств;

- орган терморегуляции;

- очищение организма;

- дыхание;

- эстетическая функция.

Кожа растет изнутри: старые слои клеток постоянно выталкиваются наружу, все ближе и ближе к поверхности. По мере удаления от источника питания – капиллярной сети – эти старые слои отмирают.  Верхние три слоя кожи состоят из плотно прилегающих друг к другу мертвых клеток, которые и образуют защитный барьер, не пропускающий внутрь тела бактерии и вирусы. Самый верхний слой отмерших клеток постоянно сбрасывается и замещается следующим, который вытесняется на поверхность. Очищение кожи специальной щеткой или растительной губкой значительно ускоряет процесс удаления старых клеток и стимулирует рост новых клеточных слоев. 

Кислотный покров кожи состоит из жировой смазки, которая выделяется сальными железами и образует защитный слой, удерживающий влагу и оберегающий кожу от инфекций. Мыло обычно имеет щелочной состав, и под его действием  кислотный покров кожи разрушается.  Вот почему специалисты в области здравоохранения рекомендуют пользоваться только мылами и шампунями,  соответствующими коже по показателям кислотно-щелочного баланса. Индивидуальный показатель кислотно-щелочного баланса кожи находится в пределах pH 4,5 – 5,5, т.е кожа представляет из себя слегка кислую среду. 

Эпидермиc. Верхний, самый тонкий слой кожи. Представляет собой многослойный плоский ороговевающий эпителий. Состоит из пяти слоев клеток, отличающихся степенью дифференцировки. Нижний (базальный) слой эпидермиса граничит с сосудами дермы. В нем наиболее активно протекают процессы деления и метаболизма. Перемещаясь вверх клетки эпидермиса (кератиноциты) уплощаются теряют ядро и органеллы. Содержание воды в них уменьшается. Таким образом, верхний (роговой) слой состоит из "мертвых" клеток, в которых не происходит обмена веществ. В норме процесс перемещения занимает около месяца. Кроме представляющих подавляющее большинство кератиноцитов в эпидермисе в меньшем количестве существуют другие виды клеток: меланоциты, выполняющие пигментообразующую функцию, клетки Лангерганса являющиеся клетками иммунной системы, лимфоциты.

Дерма. Включает в себя сосочковый и сетчатый (ретикулярный) слои. Располагающиеся в дерме волокна коллагена и эластина являются опорным каркасом кожи и вместе с межуточным веществом придают ей упругость. Здесь можно встретить гладкие мышечные волокна. Так мышца, поднимающая волос, сокращаясь вызывает эффект "гусиной кожи". Здесь находятся сальные и потовые железы, корни волос, сосуды, осязательные клетки Меркеля и Мейснера, свободные нервные окончания. 

Подкожно-жировая клетчатка (гиподерма). Пучки продолжающихся волокон сетчатого слоя дермы и находящиеся между ними жировые клетки образуют подкожно-жировую клетчатку. Благодаря ей организм защищен от резких перепадов температур. Здесь происходит амортизация механических толчков и ударов. Во время длительного периода недостатка питательных веществ организм получает энергию благодаря расщеплению жировых клеток.
При изготовлении крема:

Важна чистота! бактериальное заражение крема чревато кожными проблемами. Все: стол, руки, посуду необходимо продезинфицировать (спиртом, хлоргексидином), лучше работать в перчатках, шапочке.

И состав!: продукты должны быть качественными и сочетаемыми друг с другом.
Компоненты для изготовления косметики. 
Большинство косметических средств представляет собой эмульсию, которая содержит три основне  составляющие: масляная фаза, водная фаза и эмульгатор. Также к эмульсии в конце ее приготовления могут добавляться или не добавляться активные компоненты (эфирные масла, экстракты, косметические кислоты, коллаген, эластин, глицерин и др.) и консерванты, а так же красители и мики (мика – минеральная пудра разных цветов, порошок) при необходимости.

В покупных кремах доля жира составляет обычно 5%, а в молочке – и того меньше. В домашней косметике наиболее качественными и приятными в использовании являются 20-30%  эмульсии, по моему опыту. Рассмотрим по очереди все составляющие крема.

Жирная фаза: как правило, представляет из себя смесь твердых растительных масел (баттеров) и жидких растительных масел, подобранных по свойствам так, чтобы получить смесь с заданными свойствами. Обычно в жирную фазу вводится одно твердое масло и 2-3 жидких. В кремы для рук и ног в жирную фазу добавляется воск. К жирной фазе относятся так же мацераты растений.

Баттеры улучшают стабильность крема. Ши – подходит всем! Кокос немного подсушивает кожу. Какао – камедогенно, лучше использовать для кожи с вообще невыраженными порами.

Жидкие жирные масла делятся на несущие – которые используются, как основа (жожоба,  абрикосовые косточки, виноградные косточки, персиковое, кунжутное и др.), и дополнительные, которые добавляются к основе в количестве 10% (масло ростков пшеницы, авокадо, примула, облепиховое, малины, клубники, камелии и др.).  Некоторые масла добавляются в смесь, как активные ингредиенты, очень в малых дозах, примерно 1-2 мл. на 100 мл. смеси, например масло кофе, ним.  

Жожоба, макадамия, миндаль, абрикос, персик, аргана – подходят всем ( 

Смысла намешивать по 20 масел в одном продукте нет (концентрация! И можно понять реакцию на конкретное масло)! Можно одно нейтральное, одно активное – этого вполне достаточно.

Эмульгаторы:  Эмульгаторы необходимы, чтобы смешать масло с водой, так как иначе они не смешиваются. В производстве домашней косметики лучше использовать натуральные эмульгаторы, которые сейчас широко представлены на рынке. Натуральные эмульгаторы изготавливаются из пшеничных зародышей, масла жожоба, пальмового масла и др. с применением современных технологий. На информации указывается процент ввода (от и до). Очень зависит от производителя. Одно и то же название, а работает по разному ( Может получиться «грубая» текстура, расслоиться..

Оливем 1000 – производится из оливкового масла. Позволяет делать стабильные эмульсии различной консистенции без дополнительные со-эмульгаторов, легок в использовании, нежнейшая текстура крема. Смягчает и увлажняет кожу, кремы легко впитываются. Пожалуй самый оптимальный  эмульгатор. Бывает плохо держит активные ингредиенты, воски, некоторые консерванты. Эмульсия разжижается со временем. Процент ввода 5-6%, в 5 мл – 3.2 г, в 2 мл – 1 г. Растворяется в жирной фазе при нагревании.

Эмульсионные воска – также эмульгаторы натурального происхождения, дают приятные эмульсии стабильные в широком диапазоне рН. Вводятся в жирную фазу. Процент ввода зависит от конкретного воска.

Ксиланс – пшеничный эмульсионный воск. Держит все! Отличный эмульгатор.
Полисорбат – мягкий эмульгатор, подходит для создания гидрофильных масел для умывания.
NeemWax – со свойствами масла ним! Текстура не самая волшебная.
Со-эмульгаторы:

Цетиловый спирт – используется с другими эмульгаторами для «сгущения» и стабилизации эмульсий, смягчает, увлажняет кожу. Процент ввода 2-5%. Синтетика.

Соевый лецитин – обладает высоким сродством с кожей, смягчает, предотвращает обезвоживание, защищает от холода, ветра, солнца и т.п. Подходит для чувствительной кожи. Особенно хорош для изготовления эмульсий масло в воде. «Холодный» эмульгатор. Дозировка 3-5%.

Ксантановая и гуаровая камедь – загущение воды и водных растворов, изготовление гелей. В небольшом количестве (0,2-0,3%) – стабилизация эмульсий с др. эмульгаторами. Дозировка 0,2-5% в холодной или горячий состав.

БТМС – великолепный эмульгатор для средств для волос!
Воски – также обладают эмульгирующими свойствами, в кремах используются с др. эмульгаторами. Используются в мазях, бальзамах, декоративной косметике. В кремах для рук и ног для создания защитной пленки. Пчелиный воск обладает камедогенными свойствами и не используется в кремах для лица. В кремах для защиты от непогоды можно использовать цветочные, рисовый воска. Но лучше воск вообще на лицо не мазать.

На основе только воска можно приготовить только мазь (процентов 80 жирностью).

Водная фаза:  очищенная вода, в которою могут быть добавлены какие-то активные ингредиенты, которые нужно добавлять сразу в водную фазу, например, мумие.

Гидролаты – представляют из себя воду, которая остается в процессе дистилляции эфирных масел. Она содержит некоторое количество эфиров, растворенных в ней на молекулярном уровне. Тоже добавляются в эмульсии в качестве активных добавок, а также могут использоваться самостоятельно в качестве тоников (шикарные тоники!). А использование тоников улучшает усваиваемость кремов. Могут использоваться в кремах для очень чувствительной кожи как заменители эфирных масел. Для глаз, средств для снятия макияжа, для детей. Добавляют до 100% водной фазы.

Гидролат розы

Тонизирует, освежает и успокаивает кожу, снимает раздражение, улучшает кровообращение, поддерживает водный баланс. Компрессы с розовой водой успокаивают усталые глаза и способствуют удалению мешков и темных кругов под глазами. Увлажняет кожу, подходит для всех типов кожи, особенно воспаленной, в том числе и чувствительной, безжизненной и зрелой. Омолаживает, регенерирует, разглаживает, повышает эластичность и упругость кожи, нормализует работу сальных и потовых желёз, рассасывает шрамы, придает ровный и красивый слой кожи. Сужает поры, помогает при акне и различных дерматитах.
Активные ингредиенты: экстракты растений и водорослей, кислоты, коллаген, витамины, глицерин и т.д. Их можно использовать или нет, по желанию. Активные ингредиенты добавляются обычно в конце приготовления крема, когда эмульсия уже создана и остыла. Нужно учесть, что добавление активных кислот может привести к свертыванию эмульгатора, а коллаген – вообще очень капризный ингредиент, свертывается от малейшего присутствия кислоты и от температуры. 

Обычно добавляются три группы активов: антиоксиданты (коэнзим q10, зеленый чай, экстракт грейпфрута, СО2 экстракт розмарина – он же хорош от проблемной кожи - и др), актив с заданными свойствами (лифтинг, увлажняющий или анти-эйдж), кислоты (можно не добавлять). Все белковые активы не совместимы с кислотами! (коллаген, пептиды, эластин и т.п.)

Антиоксиданты препятствуют окисление в креме (от окисления состав крема может меняться!), борются со свободными радикалами,

Опять-таки, вопрос качества! В лучшем случае просто не будут работать.

Эфирные масла тоже относятся к активным ингредиентам, но представляют из себя отдельную группу. Их использовать можно и нужно, с учетом всего вышесказанного, особенно техники безопасности. 

Гиалуроновая кислота низкомолекулярная

Гиалуроновая кислота содержится в коже животных и человека. Основным свойством гиалуроновой кислоты является ее уникальная способность связывать воду. Даже 1%-ный раствор гиалуроновой кислоты представляет собой вязкий гель. 
В косметике гиалуроновая кислота используется главным образом в качестве увлажняющего компонента и средства от морщин. На поверхности кожи гиалуроновая кислота образует защитную пленку, которая защищает кожу от микроорганизмов и увлажняет ее. Низкомолекулярная гиалуроновая кислота стимулирует деление клеток кожи и синтез коллагена, поэтому она вводится в регенерирующие и ранозаживляющие средства. Хорошо применять после курса пиллинга, если отдых на море, мороз-солнце-ветер. Не рекомендуется использовать постоянно! Лучше стимулировать выработку организмом, чем вводить из вне.
Пудра бамбука

Благодаря столь высокому (96%) содержанию биоактивного кремния насыщает кожу витаминами и микроэлеменами , мягко отбеливает и полирует, а также: увлажняет кожу, восстанавливает ее биологические функции; регулирует проницаемость; повышает тонус, упругость и эластичность кожи; восполняет недостаток кремния в клетках кожи; ускоряет процесс естественного обновления клеток в зародышевом слое кожи; стимулирует синтез коллагена, возвращая коже мягкость и гладкость.
Алоэ

Алоэ Вера обладает увлажняющим, противовоспалительным, успокаивающим, смягчающим и регенерирующим действием, содержит активные вещества, исключительно эффективные при местном применении. Гель алоэ глубоко проникает в кожу, стимулируя капиллярное кровообращение, что положительно сказывается на выработке кожными тканями растворимого коллагена. Способствует заживлению ожогов, ран, регенерации кожи.
Протеины шелка

-увлажняет волосы

-делает волосы мягкими, шелковистыми и блестящими

-уход за тонкими и безжизненными волосами, сухими и обезвоженными, секущимися, поврежденными окраской или химической завивкой

-увлажняет, делает кожу мягкой и эластичной

-уход за грубой, сухой, обезвоженной, зрелой кожи

Д-Пантенол (провитамин В5)
Косметическое для кожи: участвует в биосинтезе и превращениях жирных кислот, увлажняет, успокаивает, снимает раздражение и зуд, обладает сильным омолаживающим и разглаживающим эффектом, восстанавливает и защищает кожу, снимает воспаление. Дозировка –до 4%
Для волос : восстанавливает поврежденную структуру волоса, разглаживает его поверхность, питает и укрепляет корни. Усваивается волосами лучше, чем другие витамины. Защищает от губительного воздействия влаги и ветра. Пантенол проникает в стержень волоса , обволакивая его эластичной пленкой внутри и снаружи. Это способствует гибкости и эластичности «внутри» волоса и придает блеск «снаружи». Пантенол может утолщить тело волоса до 10%. Также имеются сведения о том, что он способен восстанавливать поврежденные волосы.

В шампунях и кондиционерах для волос – 0,1-5% 
АНА – фруктовые кислоты
Могут разжижать эмульсию (как и любые кислоты)
АНА – фруктовые кислоты

Свойства:

- Кератолитические: пилинг-эффект

- Стимулируют обновление клеток

- Стимулируют синтез гликозаминогликанов (соединений, которые образуют поддержку матрицы кожи, в том числе коллаген): анти-эйдж, восстанавливают упругость кожи

- Уменьшают глубину морщин

- Уменьшают пигментные пятна и дефекты кожи: выравнивают тон кожи

- Интенсивное увлажнение кожи

- Очищение кожи (удаление избытка кожного сала и отмерших клеток)

- Делают волосы блестящими

Аллатонин

· Исцеление и восстановление : стимулирует обновление кожи
· Успокаивающий и анти-раздражающий : регулирует воспалительный процесс
· Увлажняющий: улучшает способность кожи удерживать воду
· Кератолитическим : удаляет мертвые клетки, способствует регенерации кожи, восстанавливает сияние и мягкость
· Сглаживание: делает кожу более мягкой и гибкой
Algo'boost Jeunsse (вытяжка из бурых водорослей ламинария)
Старение кожи в основном характеризуется прогрессирующей потерей эластичности кожи из-за снижения синтеза коллагена, эластина и гиалуроновой кислоты, поскольку они стареют, стволовые клетки менее активными и производство этих молекул значительно сокращается.
Исследования показали, qu'Algo'boost молодежи действует непосредственно на стволовые клетки нашей кожи и фибробластов (клеток, синтезирующих коллаген).
- Восстанавливает способность деления стволовых клеток в дерме и возобновляет их действие. Стволовые клетки дермы восстанавливают свою жизнеспособность и сопоставимы со стволовыми клетками молодой кожи.

- Восстанавливает и стимулирует активность фибробластов.

- Повышает синтез коллагена.

- Уменьшает морщины: исследования показали, что Algo'boost подтягивает кожу, заполняет морщины и придает гладкий вид зрелой коже. После использования дважды в день в течении 28 дней у 80% добровольцев наблюдалось значительное снижение основных морщин.

- Оказывает разглаживающий эффект на кожу.
Интенсивный увлажняющий комплекс

Этот актив включает в себя несколько дополнительных и взаимодополняющими компонентами для оптимального воспроизведения "естественный увлажняющий фактор" из кожи ("NMF" на английском языке), то есть все соединения, которые позволяют поддержания природных гидратации кожи.
Подробный состав : водный раствор:

Натрия лактат: соль молочной кислоты, обладающия гигроскопичностью (притягивает воду). Содержится в коже естественно.

Sodium PCA: соль пирролидонкарбоновой кислоты, естественный улажнитель в коже

Глицин: аминокислота, играет важную роль в коже (в частности входит в состав коллагена)

Фруктоза: природный увлажнитель

Мочевина: это соединение встречается в коже. Обладает кератолитическим сойством (смягчает роговой слой и «растворяет» сухую массу мертвых клеток), что позволяет глубоко улажнять кожу.

Ниацинамид: витамин В№, известен своими успокаивающими, увлажняющими и разглаживающими морщины свойствами.

Инозитол: играет важную роль в образовании липидных мембран клеток.

Молочная кислота: рН регулятор.
Свойства:

- Увлажняющий эффект в долгосрочной перспективе

- Воспроизводит естественный увлажняющий фактор кожи

- Улучшает способность верхних слоев эпидермиса сохранять воду

- Помогает сохранить упругость и эластичность кожи

- Подходит для всех типов кожи, особенно для обезвоженной, подвергающейся воздействию солнца, холода и ветра.
Бакти-пур

- Антибактериальные свойсва: эффективно против Propionibacterium (бактерии, ответственные за акне)

- Регулирует выработку кожного сала.

- Регулярное применение помогает нормализировать кожу постепенно

- Экологически чистый продукт, легко поддается биологическому разложению
Фитокератины, белок риса:

- улучшает и поддерживает увлажнение волос

- укрепляет структуру волос

- придает волосам объем, красивый блестящий вид

Коэнзим Q10

Свойства:

 -  Антиоксидантная : предотвращает окисление липидов кожи
 -  Protector: защита от свободных радикалов , защищая от воздействия УФ
 -  Омоложение : предотвращает деградацию коллагена и образованию морщин, уменьшает глубину морщин

 -  Восстанавливает липидный барьер кожи и стимулирует правильное функционирование клеточных мембран
 -  Увеличивает производство энергии в клетках
Растительный коллаген

Свойства :
Фильм, смягчающие и защитные : образует мягкую пленку, гибкую, не окклюзионной (гидрофильные пленки) на коже

Улучшает увлажнение кожи и предотвращает обезвоживание
Приносит мягкость, упругость и эластичность на коже

Утолжение волос и ресниц

Растительный ланолин
Свойства:

- Смягчает и разглаживает кожу

- Создает защитную пленку на коже

- Разглаживает морщины

- Со-эмульгатор (повышает стабильность эмульсии

- Заживляющий эффект в мазях

- Блеск в бальзамах для губ
Растительный глицерин

Притягивает воду, сохраняя таким образом содержание воды в коже. Также является экстрагентом в растительных вытяжках.
Консерванты: Их можно добавлять или не добавлять. Существуют натуральные консерванты, например из грейпфрутовых косточек, а также натуральными консервантами являются витамин Е, масло ростков пшеницы, масло грецкого ореха (три последних слабоваты, чтобы законсервировать смесь, где есть вода).

Можно и не использовать консерванты. Но тогда срок хранения вашего крема будет не более двух недель, и то в холодильнике. Дело в том, что эмульсия из масла и воды представляет из себя благоприятную питательную смесь для бактерий, и они сразу же начинают в ней размножаться. На практике применение кремов без консервантов не очень желательно, так как большое количество бактерий в нем, даже если крем еще не пропал, все равно могут вызвать сыпь, раздражение на коже и др. Желательно, все же применять консерванты, но лучше применять натуральные, которые тоже представлены на рынке, хотя они и гораздо дороже.  Или же применять те, которые используются в детской косметике, все это указывается при покупке. В любом случае, следует избегать парабенов, которые являются самыми сильными и самыми дешевыми консервантами, но токсичны. К слову сказать, парабены применяются в производстве покупной косметики в подавляющем большинстве случаев.

Cosgard – один из немногих консервантов имеющих сертификацию Ecocert (биокосметика). Может быть использован в любых продуктах.

Niticide – 100% натуральный консервант!!!!!!
Оптифен Плюс создан как эффективная альтернатива парабенам и формальдегидам и является признанным надежным консервантом среди крупных производителей натуральной и детской косметики. Он не карциногеннный и не оказывает токсичного воздействия на репродуктивную систему. Используется в любых средствах для век, лица, тела, волос: кремах, эмульсиях, гелях, лосьонах, шампунях, масках, сыворотках, в безводных продуктах, детской и декоративной косметике. Совместим с большинством активных компонентов. При добавлении в готовую эмульсию слегка разжижает крем. Устойчив до 80 градусов.

Шаромикс (Sharomix MCI) – также «зеленый» консервант, вводится при температуре до 50 градусов. Шаромикс MCI не рекомендуется для применения в продуктах, контактирующих со слизистой оболочкой глаз, в помадах и зубных пастах.
Микрокилл®ECT – рекомендован для любых косметических продуктов.

Скрабы

Для лица лучшее средство – пудра бамбука, еще жожоба грейс (тут от производителя зависит)

Для тела: молотая скорлупа грецких орехов и абрикосовых косточек, жожоба грейс, семена растений (клубника, черника, малина).
Технология изготовления крема.

1.  Вскипятьить воду и оставить ее, чтобы она немного остыла, градусов до 70.
2. Нагреть жирную фазу, чтобы все масла и воск (если есть) растопились в следующей последовательности: сначала растопить воск, затем туда добавить твердые масла и растопить, затем к этой смеси добавить жидкие жирные масла и еще немного подогреть, чтобы температура была примерно 70 градусов. Если есть термометр, измерить. Но, можно и без него.

3. Добавить эмульгатор и немного подогреть, чтобы эмульгатор растопился. Большинство эмульгаторов добавляется в жирную фазу, но есть и такие, которые добавляются в водную фазу, нужно внимательно читать инструкцию к нему. Если эмульгатор добавляется в водную фазу – добавить его в горячую воду и дождаться, пока эмульгатор раствориться. Немного подогреть водную фазу. Разница между фазами не должна составлять больше 10 градусов! Если разница большая – крем может расслоиться через неделю.

4. Если есть какие-то активные компоненты, которые добавляются в  горячую водную  фазу – добавить и растворить.

5. Смешать жирную и водную фазу интенсивно перемешивая миксером, или если его нет, то интенсивно взбивая вилкой или палочкой. Взбивать, пока смесь не сэмульгирует. После этого взбивать еще примерно минуту и прекратить. Не надо взбивать долго после эмульгации! Смесь может расслоиться. Готовую эмульсию поставить остывать, примерно до 40 градусов. 

6. Когда смесь остынет добавить в нее активные ингредиенты, гидролаты, эфирные масла и др. Нельзя добавлять эти вещи в горячую эмульсию! Они распадаются от температуры. 

7. Добавить консервант. Крем готов.

8. Готовый крем разлить в чистые баночки, которые предварительно необходимо протереть спиртом или хлоргексидином.

ЭМ В УХОДЕ ЗА КОЖЕЙ

Поскольку эфирные масла проникают сквозь наружные кожные слои и достигают нервных окончаний, капилляров, сальных желез и волосяных мешочков, они могут оказывать благотворное воздействие на все функции кожи.  Одни масла могут стимулировать функцию сальных желез, другие – подавлять. Одни активизируют кровообращение, согревая верхние слои кожи, другие напротив, замедляют его, что позволяет охладить воспаленные участки. 

Благодаря своим антивирусным, антибактериальным и противогрибковым свойствам, эфирные масла, смешиваясь с жировой смазкой кожи, способствуют защите от этих чужеродных организмов. 

Некоторые кожные заболевания вызываются нервной гиперстимуляцией или, напротив, пониженной активностью нервных импульсов.  Многие эфирные масла помогают при таких болезнях, восстанавливая равновесие нервной системы.

Состояние кожи зависит от гормонального статуса: избыток мужских гормонов может вызвать глубокие кисты и угри. Есть эфирные масла, которы повышают выработку эстрогенов, что способствует излечению заболеваний такого рода. 

Вообще для ухода розы достаточно несколько масел. Например, масла роза и сандал – они подходят всем, это очень концентрированные масла, достаточно по 6 капель каждого на крем и все. Герань – подходит всем, гармонизирует женский организм, достаточно резкий запах (нужна египетская герань). Для проблемной кожи чайное дерево и бергамот. Лаванда, ромашка. Цитрусовые хороши для атонической, уставшей кожи. Но цитрусовые масла фототоксичны. Мирра отлично увлажняет, куркума, ладан – анти-эйдж, розовое дерево – уход и от кожных проблем.
Техника безопасности при использовании ЭМ
Сколь бы замечательны они ни были, эфирные масла необходимо использовать аккуратно. Основные правила: не использовать в неразбавленном виде (исключение лаванда, чайное дерево), использовать только качественные ЭМ, не использовать то, что не нравиться, нельзя добавлять ЭМ в покупную косметику!

ДОЗИРОВКА

Вообще лучше начать с 10 к на 100 мл крема. Максимальное количество масел – 3-5 шт. 
Нельзя класть больше 15 к цитрусовых, малалеук, розы. Также есть очень активные масла, количество которых сокращают в 4 раза, например, корица, гвоздика и т.п.
2 капли ЭМ на 5 мл базового масла; 8-10 капель ЭМ на ванну

Беременным: 1 капля ЭМ на 5 мл базового; 4-6 капель на ванну

Дети: От рождения до года (грудной период):
1 капля эфирного масла на 2 столовые ложки базового масла;
1 капля эфирного масла на 1 столовую ложку растительного масла для растираний;
1 каплю эфирного масла на 1 стакан воды для компресса;
1 капля эфирного масла на ванну (начиная с 3-х месяцев).
2 капли для ароматизации помещения.
От года до 5 лет (младший дошкольный возраст):
1-2 капли эфирного масла на 0,5 столовые ложки базового масла для массажа;
2-4 капли эфирного масла на ванну.

От 5 до 12 лет (старший дошкольный возраст и младший школьный возраст):
2-3 капли эфирного масла на 0,5 столовой ложки базового масла для массажа;
3-6 капли эфирного масла на ванну.

Старше 12 лет (подростки):
3 капли эфирного масла на 0,5 столовые ложки базового масла для массажа;
4-6 капель эфирного масла на ванну.

Уход за сухой кожей.

Сухая кожа требует влажности, поскольку сальные железы недостаточно активны и производят мало кожного сала. К сожалению, сухая кожа подвержена морщинам более других типов кожи. Ее нужно ежедневно смягчать питательными и защитными маслами или жирными кремами. Растительные масла с добавлением эфирных масел – наилучший способ предотвратить потерю влажности и активизировать сальные железы. 

Несущие масла для сухой кожи.

Великолепными несущими  маслами для сухой кожи считаются масло сладкого миндаля, авокадо,  примулы, манго, жожоба, ядер абрикосовых и персиковых косточек. Можно добавить немного (10%) масла пшеничных зародышей для дольшей сохранности смеси и от морщин.

Эфирные масла для сухой кожи.
Масло стиракса бензойного, моркови дикой,  ромашки, ладана, герани, жасмина, лаванды, нероли, пальмарозы, розы, ветивера, иланг-иланга.

Никогда не используйте мыло для очистки кожи. Старайтесь не использовать воду. Это вызовет дальнейшую потерю влажности. Масло для лица станет хорошим очистителем. 

Избегайте воздействия пара на лицо и горячих масок, если ваша кожа сухая. Вместо этого, для очистки и увлажнения кожи используйте теплые компрессы. 

Уход за жирной кожей.

Кожа становится жирной, когда сальные железы производят слишком много кожного сала. Поры кожи часто закупориваются и образуются пятна, угри. Обычно поражаются нос, подбородок и лоб. Жирная кожа часто сопутствует половому созреванию вследствие гормональных перемен. Паровые ванны и компрессы, а также чистки очень эффективны при жирной коже. Паровая ванна основательно почистит поры, удаляя токсические вещества и стимулируя кровообращение. Особенно она эффективна с ультразвуковой чисткой лица. Это следует делать от 1 раза в неделю до 1 раза в месяц.

Маски для лица также полезны для жирной кожи. Они очищают, натягивают и тонизируют кожу. Наиболее важный ингредиент маски – глина, она вытягивает токсины из кожи. Полезны белая, голубая глины – на все лицо, черная – локально, на области скопления черных точек. Черную глину под глаза не мазать!

Несущие масла для жирной кожи:

Масла сладкого миндаля, ядер абрикосовых косточек, персиковых косточек, примулы, макадамии. Ним, черный тмин – для лечебных кремов.

Эфирные масла для жирной кожи:

Бергамот, кедр атласский, кипарис, ладан, герань, можжевельник, лаванда, лимон, петитгрейн, розмарин, иланг-иланг, чайное дерево,  роза, сандал.

Для повседневного ухода за жирной кожей лучше делать легкие кремы, масляные смеси не очень подходят для этого.

Жирная кожа становится хуже от изобилия в пище жиров и сахара. Нужно есть больше овощей, фруктов в сыром виде, пищи с обилием растительных волокон во избежании запоров- от них жирная кожа становится еще хуже. Воздерживаться от чая, кофе, сигарет, алкоголя. Можно употреблять масло примулы и масло тыквы. Или примулу в виде добавки к пище (тоник для женщин).
Уход за нормальной  кожей.
Если Вам посчастливилось иметь сбалансированную кожу, гладкую, с хорошими порами, нежную, упитанную, без пятен и шрамов (такая кожа обычно у детей) – радуйтесь: многие из нас усердно работают, чтобы сделать свою кожу такой. 

Всегда может наступить время, когда тонкий баланс нарушается – тому виной могут быть гормональные проблемы, болезни, беспорядочное питание. 

Хотя нормальная кожа не требует особого ухода, все равно, ею надо заниматься. Мойте нормальную кожу РН-сбалансированным средством ежедневно и теплой водой. Раз в неделю можно делать маску с белой глиной, медом или авокадо и др. Нормальную кожу следует обрабатывать кремом или маслом для лица по крайней мере  один раз в день для стимулирования и питания. 

Несущие масла для нормальной кожи:

Масло сладкого миндаля, из ядер косточек абрикосов и персиков, жожоба, примулы, макадамии и др.

Эфирные масла для нормальной кожи.

Масло ромашки, ладана, герани, лаванды, нероли, розы, мирры, цитрусовые (для молодой кожи).

Для смешанной кожи: камелия, ваниль – хорошо балансируют, жожоба, макадамия, миндаль, ши.

Вокруг глаз: шиповник, малина, зародышей пшеницы. Эфиры: сандал, роза, петрушка. Нет малалеукам, цитрусовым.

Для тела: баобаб, персик, миндаль, абрикос, авокадо, кокос, ши и т.д.

Методы anti-age
Что бы нам не говорила реклама, повернуть время вспять невозможно и в 40 лет мы никогда не будем выглядеть так, как в 20. Дело не только в нашей коже, под влиянием времени происходят изменения в строении черепа под действием гравитации, скулы и подбородок опускаются вниз, подглазничные впадины увеличиваются.
Основной причиной старения и разрушения организма, а также большинства онкологических заболеваний, являются свободные радикалы. Это молекулы, у которых недостает одного электрона. Они отнимают этот электрон у других и те в свою очередь становятся свободными радикалами. Это лавинообразная реакция, которая разрушает цепочки ДНК и многие клетки погибают или начинают вести себя атипично.

Основная защита от свободных радикалов – антиоксиданты. Это молекулы, которые имеют на своей орбите один лишний электрон. Когда такая молекула встречается со свободным радикалом, она отдает ему лишний электрон и все довольны.  Если клетка окружена антиоксидантами, ей не грозит разрушение.

Антиоксиданты содержатся в свежих овощах и фруктах, сырой пище, натуральных эфирных и жирных маслах в большом количестве. Полезен дополнительный прием антиокстдантов в качестве пищевых добавок.
 С возрастом также в коже замедляется обмен веществ, уменьшается синтез  коллагена, эластина и гиалуроновой кислоты. Получается, что кожа разрушается быстрее, чем восстанавливается. Отсюда морщины.  Причем, такие процедуры  как закачивание коллагена каким-то образом не могут дать длительный эффект, т.к. коллаген, полученный из рыб или животных не приживается в человеческой клетке, как свой, а в лучшем случае распадается на аминокислоты.  Лучше применять пептидную косметику, чем коллагеновую. 
При помощи эфирных масел можно повысить тургор кожи, активизировать синтез коллагена и нейтрализовать влияние внешних факторов на нее.

Для увядающей кожи кремы должны быть более жирные, можно пользоваться чистыми масляными смесями. Эфирные масла должны быть более щадящими, чем для молодой кожи, после 35 лет с осторожностью использовать цитрусовые (кроме лиметта) и антисептические масла (чайное дерево, манука, канука и др. ). Для кожи вокруг глаз не использовать эти масла вообще никогда.

Эфирные масла при кожных заболеваниях.
Прыщи.
Прыщи возникают главным образом при половом созревании, но могут появиться и у людей вполне зрелого возраста при наличии каких-либо внутренних заболеваний или нарушении гормонального баланса. Их появление происходит из-за повышенной активности сальных желез кожи. Излишки кожного сала вызывают размножение бактерий, поры засоряются – это приводит к образованию пятен и угрей. Возможно также образование шрамов и появление мокрой себореи.

Эфирные масла для очистки тела от токсинов: масло герани, можжевельника, лимона, розмарина, розы.

Эфирные масла для удаления и лечения шрамов: масло моркови дикой, ладана, бессмертника, лаванды, мандарина, нероли.

Эфирные масла, способствующие росту новых клеток: масло моркови дикой, ладана, лаванды, нероли, пачули, розового дерева.

Эфирные масла, балансирующие и удаляющие излишки кожного сала: масло шалфея мускатного, моркови, кипариса, элеми, ладана, герани, лаванды, тысячелистника, иланг-иланга.

Антисептические и вяжущие эфирные масла: масло бергамота, кедра атласского, мирта, тысячелистника, чайного дерева.

Эфирные масла для снятия воспалений: пупавки благородной (ромашки римской), тысячелистника, чайного дерева, манука, канука.

Можно наносить одну каплю чистого лавандового масла или масла чайного дерева на отдельные участки. Мойте лицо РН сбалансированными или кислыми средствами. Делайте паровые ванны 1-2 раза в неделю, хорошо сочетать с ультразвуковой чисткой курсами по 10 сеансов. Противовоспалительные кремы наносите ежедневно.

В базу можно добавлять масло Ним.

Разрыв капилляров (розацеа, купероз)

Слабость тонких кровеносных сосудов может проявиться в виде тонких красных вен (розацеи), особенно на щеках и на крыльях носа.  В действительности капилляры не разорваны, но слабы и вытянуты. Обычно стенки капилляров эластичны, растягиваются при нагревании кожи, а затем сжимаются, возвращаясь к обычному размеру. При потере эластичности, они остаются расширенными, что и приводит к покраснению щек. В этом случае могу помочь эфирные масла морковь, бессмертник итальянский, фисташковое масло, ладан, ладанник, кипарис, герань, нероли, лаванда, роза, лимон, ромашка римская. А также экстракт иглицы (Ruscus aculeatus)

Из баз рекомендуют сафлор,лесной орех,зародыши пшеницы,расторопшу,конопляное, камелию японскую,рис,фисташка.
Шрамы

Эфирные масла: Ладан, роза, нероли, мандарин, бессмертник итальянский, мирра, розовое дерево, пачули,  розмарин вербеноновый,  лаванда, сандал, мята, петитгрейн, герань, фенхель, бархатцы.
Базовые масла: шиповник, макадамии, аргана, лесной орех.

Хлоазмы, пигментные пятна

Эфирные масла: розмарин вербенонный, бессмертник, сельдерей, лимон, петитгрейн, петрушка, мирт.

Защита от солнца: физические фильтры диоксид титана и цинка. Примерно 0,5 ч.л. на 100 г, SPфактор около 20. Масло ши, цветочные воски (не для больших пор), провитамин В5.
